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У процесі становлення ринкових відносин в Україні всі ланки фінансової системи 

опинилися у глибокій кризі. На межі банкрутства перебуває сьогодні багато підприємств, які 

не мають змоги вчасно виконувати свої зовнішні та внутрішні зобов’язання. 

Зрозуміло, що неодмінною умовою оздоровлення вітчизняної фінансової системи є 

санація суб’єктів господарської діяльності. Лише в такому разі можна буде відновити 

платоспроможність і прибутковість основної маси платників податків, а отже, оздоровити 

державну фінансову систему. Водночас оздоровлення економіки значною мірою залежить 

від своєчасної та якомога безболіснішої ліквідації (реорганізації) неефективних виробничих 

структур, які не лише не поповнюють бюджету держави, а й потребують її постійної 

фінансової підтримки. 

Виведення одних вітчизняних підприємств з фінансової кризи та ефективне 

застосування ліквідаційних процедур до інших ускладнюється дефіцитом теоретико-

методичного забезпечення процесів санації (ліквідації) та відсутністю кваліфікованих 

фахівців у сфері управління санацією. 

Заплановані загальні компетентності (ЗК): 
ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК3. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.  

ЗК4. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.  

ЗК5. Здатність приймати обґрунтовані рішення.  

спеціальні (фахові) компетентності (СК): 

СК2. Здатність використовувати теоретичний та методичний інструментарій для діагностики 

банкрутства підприємства. 

СК3. Здатність застосовувати управлінські навички у сфері фінансової санації.  

СК4. Здатність оцінювати дієвість наукового, аналітичного і методичного інструментарію для 

обґрунтування управлінських рішень у сфері фінансової санації.  

СК5. Здатність оцінювати межі власної фахової компетентності та підвищувати професійну 

кваліфікацію.  

СК6. Здатність застосовувати міждисциплінарні підходи при розв’язанні складних задач і проблем 

у сфері фінансової санації. 

СК7. Здатність до пошуку, використання та інтерпретації інформації, необхідної для вирішення 

професійних і наукових завдань в сфері фінансової санації. 

СК8. Здатність застосовувати інноваційні підходи в сфері фінансової санації 

результати навчання (ПР): 

ПР01. Використовувати фундаментальні закономірності розвитку фінансової науки в сфері санації 

у поєднанні з дослідницькими і управлінськими інструментами для здійснення професійної та 

наукової діяльності. 

ПР02. Знати на рівні новітніх досягнень основні концепції і методології наукового пізнання у 

сфері фінансової санації. 

ПР03. Здійснювати адаптацію та модифікацію існуючих наукових підходів і методів до 

конкретних ситуацій професійної діяльності. 

ПР04. Відшуковувати, обробляти, систематизувати та аналізувати інформацію, необхідну для 

вирішення професійних та наукових завдань в сфері фінансової санації. 

ПР06. Доступно і аргументовано представляти результати досліджень усно і письмово, брати 

участь у фахових дискусіях. 

ПР07. Вирішувати етичні дилеми з опорою на норми закону, етичні принципи та загальнолюдські 

цінності. 

ПР08. Вміти застосовувати інноваційні підходи у сфері фінансової санації та управляти ними. 

ПР09. Застосовувати управлінські навички в питаннях фінансової санації. 

Чому ви маєте обрати цей курс? 
Якщо ви бажаєте опанувати основами управління фінансовою сонацією підприємства 

об’єктивно оцінювати стан перспективи розвитку відчизняних підприємств усіх форм 

власності та змін, які відбуваються у народному господарстві, орієнтуватися в 

інформаційному просторі що до підвищення ефективності діяльності підприємств України. 



 

Організація навчання 
Мета викладання дисципліни надання теоретичних знань та практичних навичок 

що до організації управління та проведення фінансової санації підприємств. 

 

Управління фінансовою санацією підприємств/схема курсу 

 

 

 

Поміркуй 

Лекції  

Запрошені лектори 

Довідковий матеріал 

Презентації 

Обговорення в аудиторії  

Виконай Групові завдання 

Індивідуальні консультації 

Залік 

Практичні заняття курсу передбачають визначення методів та принципи фінансового 

контролю визначення внутрішніх та зовнішніх джерел фінансової санації,визначення 

санаційного прибутку та санаційної спроможності підприємств. 

Сфера реалізації набутих знань і вмінь в майбутній професії 
Знання та вміння, набуті при вивченні дисципліни «Управління фінансовою санацією 

підприємства» студенти зможуть застосувати, працюючи у державних установах, 

підприємствах різних форм власності й видів економічної діяльності. Вони можуть бути 

використані випускниками на посадах менеджерів у фінансових організаціях, фінансових 

консультантів, експертів, економістів, ризик-менеджерів, держслужбовців профільних 

установ. 

Теми курсу 
Змістовий модуль 1. Фінансова санація підприємств. Економічний зміст та порядок її 

проведення 

Тема 1 Сутність управління фінансовою санацією підприємства  

Тема 2  Санаційний контролінг 

Тема 3 Санаційний аудит 

Тема 4 Санація балансу 

Змістовий модуль 2. Економіко-правові аспекти санації 

банкрутства та             ліквідації підприємств  

Тема 5 Форми, правила та умови фінансування санації підприємств 

Тема 6 Санаційна реструктуризація підприємства 

Тема 7. Економіко-правові аспекти санації, банкрутства та ліквідації підприємства 

Тема 8 Оцінювання вартості майна підприємства  

Тема 9 Державна фінансова підтримка санації підприємства 

Ресурси курсу 

1. http://lib.kart.edu.ua/ (Електроний портал УкрДУЗТ) 

2. http://portal.rada.gov.ua (Офіційний портал Верховної Ради України); 

3. http://kmu.gov.ua (Єдиний веб-портал органів виконавчої влади України (КМУ); 

4. http://minfin.gov.ua (Міністерство фінансів України) 

5. https://www.bank.gov.ua (НБУ) 

Додатковий матеріал та посилання на електронні ресурси доступні на сайті 

Університету у розділі «дистанційне навчання» поряд із питаннями, над якими необхідно 

поміркувати підчас підготовки для обговорення в аудиторії. Необхідна підготовка повинна 

бути завершена до початку наступної лекції. 
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Правила оцінювання 
Методи контролю: усне опитування, поточний контроль, модульний контроль (тести), 

підсумкове тестування, іспит. 

При оцінюванні результатів навчання керуватися Положенням про контроль та 

оцінювання якості знань студентів в УкрДУЗТ. Згідно з Положенням про впровадження 

кредитно-модульної системи організації навчального процесу використовується 100бальна 

шкала оцінювання. Принцип формування оцінки за модуль у складі залікових кредитів І і ІІ 

за 100-бальною шкалою показано у таблиці, де наведена максимальна кількість балів, яку 

може набрати студент за різними видами навчального навантаження. 

 

    Максимальна кількість балів за модуль ь        

Поточний контроль  Модульний контроль  Сума балів за модуль  

до 60     до 40   до 100   

Поточний контроль     Перший семестр  

Активність на заняттях (лекціях, практичних)     до 5   

Ведення опорного конспекту лекцій, конспекту першоджерел    до 5   

Опрацювання  лекційного  матеріалу,  відвідування консультацій       до 5   

Виконання письмових контрольних робіт, експрес-контроль      до 15   

Виконання індивідуальних науково-дослідних завдань (зокрема, 

типових кейсів)    

30  

Підсумок     60   

Студент, який з поважних причин, підтверджених документально, не мав можливості 

брати участь у формах поточного контролю (не склав змістовий модуль), має право на його 

відпрацювання у двотижневий термін після повернення до навчання за розпорядженням 

декана відповідно до встановленого терміну. 

При заповненні екзаменаційної відомості та залікової книжки (індивідуального 

навчального плану) студента, оцінка, виставлена за 100-бальною шкалою, повинна бути 

переведена до національної шкали (5, 4, 3,) та шкали ECTS (А, В, С, D, Е) 

за державною 
шкалою(оцінка) 

 

Визначення назви за шкалою ECTS 

За 100 

бальною 

шкалою 

ECTS 

оцінка 

 

ВІДМІННО – 5 

Відмінно – відмінне виконання лише 

з незначною кількістю помилок 
 

90-100 

 

A 

 

ДОБРЕ – 4 

Дуже добре – вище середнього рівня 

з кількома помилками 
82-89 B 

Добре – в загальному правильна робота з 

певною кількістю помилок 
75-81 C 

 

ЗАДОВІЛЬНО - 3 

Задовільно - непогано, але зі значною 

кількістю недоліків 
69-74 D 

Достатньо – виконання задовольняє 

мінімальні критерії 
60-68 E 

 

 
НЕЗАДОВІЛЬНО 

- 2 

Незадовільно – потрібно 

попрацювати перед тим як отримати        залік 

(без повторного вивчення модуля) 

 
35-59 

 
FX 

Незадовільно - необхідна серйозна 

подальша робота (повторне 

вивчення модуля) 

 

<35 

 

F 



  

 

Викладач: 

Коковіхіна Олександра Олександрівна (http://kart.edu.ua/pro-kafedru-f-ua/kolektiv-kafedri-f-

ua/kokovihina-f-ua) – спікер з питань фінансово безпеки в УкрДУЗТ. Отримала ступінь к.е.н.  за 

спеціальністю 08.00.04 – «Економіка та управління підприємствами» в УкрДУЗТ у 2010 році. 

Напрямки наукової діяльності: фінансова безпека підприємства, банківської установи, держави; 

грошово-кредитна політика. 

Кодекс академічної доброчесності 
Політика забезпечення дотримання учасниками освітнього процесу академічної 

доброчесності визначається Кодексом академічної доброчесності Українського держаного 

університету залізничного транспорту https://kart.edu.ua/wp-content/uploads/2020/06/kodex.pdf  

Основні заходи запобігання та виявлення академічного плагіату визначаються Положенням 

про організацію освітнього процесу Українського державного університету залізничного 

транспорту (далі – Університет) https://kart.edu.ua/wp-content/uploads/2021/02/polozhennja-pro-oop-

ukrduzt-2021.pdf, зокрема:  

▪ виховання та розвиток у здобувачів вищої освіти на навчальних заняттях, при спілкуванні 

з викладачами, керівниками робіт та між собою, у тому числі неформальному, та у повсякденній 

діяльності протягом всього строку навчання в Університеті: спроможності діяти із позицій 

академічної доброчесності та професійної етики; бажання та навичок самостійного виконання 

робіт, завдань тощо; навичок коректного посилання на джерела інформації; усвідомлення 

значущості норм академічної доброчесності; спроможності оцінювання прикладів людської 

поведінки відповідно до норм академічної доброчесності; спроможності надання моральної 

оцінки власним вчинкам, співвідношенню їх із моральними та професійними нормами;  

▪ залучення здобувачів вищої освіти до розробки та впровадження політики академічної 

доброчесності в Університеті;  

▪ здійснення постійного інформування про неприпустимість плагіату і можливу 

відповідальність за нього при проведенні навчальних занять, виконанні письмових робіт;  

▪ створення викладачами атмосфери академічної доброчесності в ході навчальних занять та 

при спілкуванні зі здобувачами вищої освіти, у тому числі неформальному, та між собою;  

▪ включення до першої (титульної) сторінки курсових, атестаційних робіт декларації про 

самостійність виконання роботи відповідно до принципів академічної доброчесності;  

▪ оприлюднення атестаційних робіт до їх захисту на сторінці освітньої програми;  

▪ ознайомлення із Кодексом академічної доброчесності Університету, відповідно до 

Положення про організацію освітнього процесу;  

▪ проведення відкритих заходів з питань написання наукових, навчальних робіт, правил 

опису джерел та оформлення цитувань тощо;  

▪ ознайомлення науково-педагогічних, наукових та інших працівників, здобувачів вищої 

освіти з нормативно-правовими актами, що регулюють питання запобігання академічного плагіату 

та встановлюють відповідальність за академічний плагіат;  

▪ сприяння органам студентського самоврядування, студентській первинній профспілковій 

організації, органу, який представляє наукові інтереси студентів, аспірантів, докторантів і 

молодих вчених в інформуванні здобувачів вищої освіти про правила наукової етики;  

▪ стимулювання учасників освітнього процесу до взаємодії із органами, відповідальними за 

дотримання академічної доброчесності та протидії проявам академічного плагіату;  
▪ експертна оцінка, у тому числі з використанням відповідних новітніх технологій, на наявність 

академічного плагіату в наукових роботах, навчальних виданнях, кваліфікаційних роботах, дисертаціях.  

Інтеграція студентів із обмеженими можливостями 
Вища освіта є провідним чинником підвищення соціального статусу, досягнення духовної, 

матеріальної незалежності і соціалізації молоді з обмеженими функціональними можливостями й 

відображає стан розвитку демократичних процесів і гуманізації суспільства. 

Для інтеграції студентів із обмеженими можливостями в освітній процес Українського державного 

університету залізничного транспорту створена система дистанційного навчання на основі сучасних 

педагогічних, інформаційних, телекомунікаційних технологій. 

Доступ до матеріалів дистанційного навчання з цього курсу можна знайти за посиланням: 

https:// https://do.kart.edu.ua/course/view.php?id=5206 


